

在志愿服务中绽放芳华

本报记者 白志鑫



远不会累，一如她2015年第一次参与志愿活动时那样。雷蕾的家人心疼她太过操劳，但是看到她对公益事业的认真与执着，也理解并支持她，这也激励着雷蕾一直坚持下去。

2020年，雷蕾在一次活动中认识丹凤县农民雷丹红，他的母亲和妹妹走失多年杳无音信，信息闭塞的他只能通过发传单来寻亲。雷蕾得知后，利用互联网平台登记寻亲信息，多次上门核实并采血入库，扩大寻亲信息面。“丢了快30年了，还没找到。但是寻亲的信息和数据库在不断更新着，平台志愿者也一直在帮我寻找着，感谢他们。”雷丹红说。对他来说，雷蕾和平台志愿者热情的帮助让多年来已经心灰意冷的他心生了希望和温暖。从那次起，雷蕾加入了全国宝贝回家志愿者组织。

敬老爱老、关爱留守儿童、物资捐赠、抗击疫情……雷蕾总是尽最大的努力，让自己的身影出现在这些需要她的地方。“她已经把志愿服务当作了一种生活。”熟悉雷蕾的人会用这样的话来评价她。

家住商州区刘湾街办周磨社区的周来军提起雷蕾，总是感激不已。周来军家里人口多、经济情况较差，雷蕾得知后多次组织志愿者上门为他家送去生活物资等，还助养了他的女儿。熟悉之后，每次上门去，孩子们都热情地围着雷蕾问这问那，在他们看来，这位漂亮的阿姨不仅为自己带去礼物，更多的是陪伴和关爱，他们也将雷蕾视为亲人。

2021年8月，我市多地发生洪灾，雷蕾第一时间筹集物资，并先后6次冒雨带领志愿者来到柞水县小岭镇、商州区牧护关镇、洛南县石门镇等地，将物资送到群众手中，解了他们的燃眉之急。

“在我看来，一个人参与多个志愿服

务，只是有了广度，如果还能带领更多人一起投身公益，才更有深度。”雷蕾是这样说的，也是这样做的。

在疫情防控中，雷蕾的身影一直跃动在那群最美“志愿红”中，对那段时间的她来说，披星戴月成了生活中的习以为常。

2021年12月，在疫情防控关键时期，雷蕾组织了53名志愿者分布在6个防疫点，助力社区疫情防控工作。风雪无阻，任劳任怨。今年4月，在商州疫情反复的紧要关头，雷蕾再次主动与社区对接，发起志愿服务活动倡议，招募了200多名志愿者，并有序分成若干小组第一时间进驻了商州区南街、西关、张坡等6个社区的19个防疫点执勤。

一次次询问登记，一次次协调对接，一次次运送物资，雷蕾和其他志愿者们用脚步丈量着驻守社区的安全底线，在特殊时期为居民守护了一方安宁，受到干部群众的一致好评，许多社区干部在他们的影响下也加入到红十字志愿队伍中来。“不怕辛苦，作为一名志愿者，心中应该有无私奉献的大爱精神。”雷蕾说。

2021年陕西省“四个最美(佳)”志愿者先进典型、2021年陕西省年度五十佳志愿者……行走在公益之路上，雷蕾带着这些荣誉一直在努力奋斗，感动并带动了很多爱心人士加入志愿队伍，为这座城市增添了更多爱的底色。



我市推进农家书屋出版物补充更新

本报讯(通讯员 马翠芳)近日，市委宣传部按照国家新闻出版署和省委宣传部统一部署发出通知，要求从5月中旬至11月底，在全市开展2022年农家书屋出版物补充更新工作。

市上要求各县区要把农家书屋出版物配备纳入文化助力乡村振兴指标体系，着力提高农家书屋出版物配备的针对性、适用性、可读性，加大服务乡村振兴、培育时代新人、提升文明素养等方面出版物配备，构建品种健康、品质优良、品类丰富的农家书屋内容供给体系，促进满足人民文化需求和增强人民精神力量相统一。

各县区在农家书屋出版物补充更新工作中，要严把意见征求关、配送流程关、供货配送关、交接验收关、农家书屋管理使用关5个关口。坚持书籍配备导向，推动农民群众成为出版物选配的主角。刚性执行国家标准，使用2022年中央支持地方公共文化服务体系补助资金，每个农家书屋出版物配备资金不少于2000元，补充更新图书不少于60种，国家重点出版物推荐目录列入品种比例不低于70%。督促供货方做好图书分类、编目、贴标签上架等服务保障工作，坚决杜绝、严厉打击非法及侵权盗版出版物流入农家书屋。着力发挥农家书屋优秀出版物的导向引领作用，每个农家书屋每年开展读书、诵读、征文、演讲等各种活动不少于4次，为广大农民群众奋进新征程、建功新时代提供强大精神力量。

山阳廉政文化建设成果丰硕

本报讯(通讯员 张力)近日，笔者从全市党风廉政建设宣传工作会议上获悉，山阳县廉政教育中心被市纪委监委命名为商洛市廉政教育基地。山阳县坚持把廉政文化建设融入党风廉政建设和反腐败工作全过程，深入挖掘本地廉政文化资源，全面加强廉政文化精品建设，大力弘扬崇尚廉洁社会氛围，廉政文化建设成果丰硕。

山阳县纪委监委与县剧团联合邀请戏曲研究院，深入挖掘山阳籍清代明臣程豫任四川布政使期间刚正不阿、清廉为官的感人故事，组织编排的大型廉政剧《程豫》被评为全省十大精品剧目，并在全省巡演。以“廉洁山阳”为载体，开展孝廉文化作品征集活动，《程豫》《漫川关的孝廉文化》廉政作品入选《全市孝廉文化集》。积极开展“德润三秦 清廉山阳”家风建设活动，印发“创建廉洁文明家庭 弘扬清廉文明家风”倡议书3000多份，精心打造建设家风苑1个，开设家风故事分享专栏，发布家风故事30多篇。

县纪委监委依托本地人文历史底蕴，培育建设了一批弘扬廉洁理念、体现山阳特色的教育基地，争取项目资金8万多元，筹备建设山阳廉洁家风馆；以县廉政教育中心辐射带动，建成漫川廉政文化示范点、城关街办九子碑廉政文化教育基地、西河廉政文化示范社区、丰阳明珠廉政文化休闲广场、法官秦岭原乡廉政文化教育基地；城关街办西河社区被命名为省级廉政文化社区，九子碑社区被命名为市级廉政文化示范点。扎实开展廉政文化“六进”活动，制作廉政文化展板、橱窗、专栏400多个，绘制廉政文化墙2000多平方米，进一步提升现有省级廉政文化示范点建设水平，辐射带动行业部门广泛开展知识竞赛、演讲比赛、书画作品展、文艺演出等廉政教育活动，将廉政文化渗透到干部群众生活的方方面面。2021年，山阳纪委监委荣获2018—2020年度全省廉政文化建设先进单位称号。

柞水民警帮外地司机找回证件

本报讯(记者 王倩)5月20日，一个从东北寄来的快递送到柞水县公安局小岭派出所，看到快递里写着“排忧解难 爱心为民”的锦旗，民警们既意外又欣喜。

事情缘于5月17日一大早小岭派出所民警接到的一个求助电话。电话中，一位李先生说他是一名货车司机，前一天在凤凰西高速公路收费站接受疫情防控检查后，将身份证、驾驶证等证件落下了，现在已经离开小岭出了陕西界，再返回取证件很不方便，想请民警帮忙去疫情防控检查点寻找证件。

放下电话后，接警民警立即驱车赶到李先生说的高速路口疫情防控检查点，向执勤人员了解情况，寻找证件。经核对，确定李先生的身份证、驾驶证、行驶证等证件确实落在检查点的登记桌上了，民警立即和李先生取得联系，并按照他提供的地址及时将证件寄过去。

收到证件后，李先生专门打电话向派出所表达了感谢。“一件小事，没想到群众记在了心上。其实，这都是我们应该做的，为民服务是我们的工作职责，只要群众有困难、有需要，我们都会尽心尽力帮助。”民警赵显成说。

“六一”快到了，我们给孩子们筹集了一些礼物和学习用品。”近日，记者在爱商洛红十字志愿服务队的办公室见到了正在忙着筹备“六一”活动的志愿者雷蕾。她穿着棕色的长裙，优雅沉稳。“最近比较忙，大家都是利用业余时间过来帮忙，就想着在节前把所有事情都准备好，到时候给孩子们一个惊喜。”雷蕾笑着对记者说。

在雷蕾的手机通讯录里，有一组特殊的“家人”名单，有寒门学子、独居老人等，平日里不时打个电话嘘寒问暖，逢年过节则带上物资上门探望，这是她参与志愿服务多年来沉淀下的“亲情”，也是内心深处无法割舍的挂念。

今年53岁的雷蕾是市税务局的一名干部，也是爱商洛红十字志愿服务队

队长、市中帼志愿者协会党支部书记、全国宝贝回家志愿者。2015年，雷蕾加入了税务巾帼服务队，积极参与单位组织的各类志愿活动。在参与志愿活动的过程中，雷蕾热情满满、尽心尽力，公益事业的梦想自此在她的心中生根发芽，她也结识了很多志同道合的好友，大家都希望带动更多人加入到志愿服务中来，更好地践行志愿精神。2017年，雷蕾参与筹建商洛市巾帼志愿者协会，担任协会党支部书记。雷蕾的组织策划能力较强，负责对接各种社会资源，组织开展普法宣传和维权服务等公益活动。

在许多人看来，雷蕾身上有一股特有的拼劲和活力。节假日别人休息时，她积极参加各类培训、志愿服务活动，好像永

洛南集中整治市容市貌

本报讯(通讯员 毕波波 焦月)为加强城区市场秩序、改善环境面貌、优化人居环境，连日来，洛南县对辖区市场秩序、市容市貌、环境卫生等进行集中整治。

在洛南县城管理局的周密安排下，县城市管理监察大队先后对西门口、柏槐路口、清川路和五一路沿街门店占道经营、骑门经营、乱堆乱放、乱搭乱建等行为进行了集中整治。截至目前，共清理沿街垃圾、石头、杂物20多车，规范治理占道经营店铺80多家，治理乱倒污水活禽宰杀店铺10多家，拆除违规广告牌40多个，清理野广告200多处，清理违规摆放小黄车300多辆。

据悉，此次集中整治为期100天，整治范围为县城南北过境路以内的城区主次干道、河道、公园、广场以及沿街门店、住宅小区等。通过强有力的措施，着力解决城市环境卫生“脏乱差”、市容秩序“乱堵占”等突出问题，努力为广大群众创造一个干净、整洁、有序的人居环境。

“近两周，我们组织了一个60人的执法队，出动8辆执法车、2辆铲车、4辆翻斗车，每天集中对城区各条街道进行严格整治，清理乱堆乱放，处罚占道经营、乱泼污水、渣土抛洒等各种违法行为，使城区面貌和人居环境得到了很大的提升。”县城市管理监察大队大队长何志强说。

2021—2022陕西省群众足球乙级联赛(商州赛区)开赛



5月21日，由商州区人民政府主办，区科教体局、体育运动中心、足球协会承办的2021—2022陕西省群众足球乙级联赛(商州赛区)在丹升高新学校开赛。据了解，参加本次比赛的队伍有商洛顺风、商州超越、商洛老男孩、开拓者、商洛学院、商洛行者、商洛鼎力7支球队。本次比赛自5月21日起，将在之后四周的每周六、周日进行比赛，共21场对决，冠军队伍将代表商州区参加陕甲联赛。图为22日商洛学院足球队与商洛顺风足球队在激烈比赛。(本报记者 王孝竹 摄)

洛南县自然资源局国有建设用地使用权出让公告

洛自然资告字[2022]1号

经洛南县人民政府批准，洛南县自然资源局决定公开出让2宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、出让宗地基本情况

1号宗地位于洛南县四皓街道南沟社区原川东路南侧，宗地面积2713.5平方米(4.07亩)；2号宗地位于洛南县城关街道樊湾社区木塑厂东侧，宗地面积67955平方米(101.933亩)。

宗地编号	宗地面积	规划用途	出让年限	保证金(万元)	建筑密度	容积率	绿地率
2022-1-1	4.07亩	住宅用地	70年	300	30%以下	2.5-2.8	35%以上
2022-1-2	101.933亩	工业用地	50年	1000	40%以上	1.0-1.2	20%以下

二、出让方式：挂牌

三、竞买人资格要求

中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织除法律法规另有规定外，均可报名参加竞买。

四、报名方式

1. 竞买人报名时须提供下列材料
①自然人身份证明；②统一社会信用代码；③委托他人竞买的还须提供授权委托书和代理人的身份证。以上材料须同时提供原件和复印件。

2. 竞买人报名时须缴纳竞买保证金
竞买保证金账户名称：洛南县土地收购储备中心
开户行：中国农业银行洛南县支行
账号：26810101040013753

五、报名时间及地点
时间：2022年5月20日—2022年6月10日16时
地点：洛南县土地收购储备中心(吉祥小区西侧)

六、挂牌时间及地点
时间：2022年6月13日8时—6月23日16时
地点：洛南县土地交易大楼四楼交易厅(吉祥小区西侧)

七、联系方式
联系人：袁女士 贾女士
电话：0914-2058567 18991403988

洛南县自然资源局
2022年5月20日

声明

●商洛市盛源化工有限公司的原公章丢失，防伪码为6110010009504，声明作废。

●洛南县康寿堂大药房的营业执照正、副本丢失，注册号为612522615027213，声明作废。

●洛南县利君中西药店的营业执照正、副本丢失，注册号为612522615009665，声明作废。

●镇安县林业局的《陕西省政府非税收入收款票据》两份发票丢失，发票代码为SL130 009657-SL130 0069658(一式三联)，声明作废。

●陕西省丹凤县龙驹寨街道办事处张玲不慎将南阳市伟城置业有限公司丹凤分公司开具的江岸龙居C区A-11号车位的收款收据丢失，收据编号为7026565，金额为65000.00元，声明作废。

●商南县富乐装饰材料厂的不动产权证书丢失，证号为陕(2018)商南县不动产权第0000028号，登记时间为2018年03月21日，声明作废。